
令和6年3月1日   令和５年度　学校評価の概要について

　  日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただきまして誠にありがとうございます。
　  さて、冬季休業前に実施いたしました「学校評価アンケート」の集計結果がまとまりました。
分析とともにお伝えいたします。ご協力ありがとうございました。

第１３号

〇過去３年間は70％の後半でしたが、今年度はおおむね「学校
行事や学年行事が活発に行われている」と回答している方が
90％を超えました。
　これもコロナ禍が収まり、保護者の方も学校に足を運んでくださ
る機会が増えたためと考えられます。

〇過去3年間は80％台でしたが、おおむね「授業や学校行事を積
極的に公開している」と回答が９０％を超えました。
　コロナ禍での制限が確実に少なくなったことが、一つの要因だと
考えられます。たいへん喜ばしいことです。
　1月３１日には１・２年生、２月１日にはＩ組の授業参観懇談会を
実施しましたが、多くの保護者の方に参観及び参加いただきまし
た。この場をお借りして、お礼申しあげます。

〇今年度は、過去３年間のおおむね「安心・安全で楽しい学校生
活を送っている」との回答の割合が２～３ポイント減少していま
す。
　生徒が「安心・安全で楽しく学校生活を送っている」ことが、充実
した学校生活を送るための礎になることは間違いありません。生
徒一人一人に寄り添いながら、学校生活が送れるよう職員一同
努力してまいります。

〇今年度も含めた４年間は、全体的におおむね「必要な便りや連
絡を適切に出している」が85％前後で推移しています。
　「コクー」の使用をはじめとして、様々な方法で必要な便りや連
絡を適切に出すように、今後も心がけていきたいと思います。お
困りのことがありましたら、学校にご連絡ください。ご家庭でも、お
子さんにその日のうちにプリント等を渡すよう、日々のお声がけを
よろしくお願いいたします。

令和5年度　教育活動に関するアンケート　集計結果　（生徒１～６）

〇過去３年間（令和２年～４年）と同様、約95％以上の生徒が、お
おむね「学校生活のルールやマナーを守っている」ことが分かりま
す。　各学年とも、ルールやマナーをしっかりと守っている人が多
いようです。　「学校生活のルールやマナーを守ること」は、お互い
に「安心・安全で楽しい学校生活」を送れることにつながります。
   各学年が、肯定的な意見（よくあてはまる・ややあてはまる）が
100%を達成できるように努力しましょう。

〇過去３年間と今年度の４年間は、肯定的な回答が80％を超え
ています。おおむね「学校からの配付物を保護者に渡している」こ
とが分かります。
　学校からの配付物には、保護者の方々に知っておいていただき
たい大切なことが書かれています。
　渡すのを忘れてしまったこともあるとは思いますが、忘れないよ
う工夫して今後は確実に渡すよう心掛けてください。

〇今年度も含めた過去４年間は、ほぼ同様で95％前後の生徒
が、おおむね「学校行事や学年行事に積極的に参加している」こ
とが分かります。
　今年度はコロナ禍の影響が大幅に減り、行事が行えるようにな
りました。実施された行事は、生徒の皆さんが積極的に参加して
いる姿がとても印象的でした。
　 今後も一つひとつの行事を大切にして成長につなげていってほ
しいと思います。

〇昨年度から、「授業に積極的に参加している」生徒の肯定的な
回答が90％を超えました。また、「よくあてはまる」と回答した生徒
が、全体で半数に近づいています。話し合い活動や相手の意見を
尊重しながら進めていく授業形態が定着してきたことも一因だと
考えられます。　学校で過ごす時間の大半が授業です。今後、な
お一層授業に積極的に向かい、生徒の皆さんと先生で積極的に
参加できる授業を創っていきましょう。

令和5年度　教育活動に関するアンケート　集計結果　（保護者１～６）

〇今年度は、過去３年間のおおむね「安心・安全で楽しい学校生
活を送っている」との回答の割合が２～３ポイント減少していま
す。
　生徒が「安心・安全で楽しく学校生活を送っている」ことが、充実
した学校生活を送るための礎になることは間違いありません。生
徒一人一人に寄り添いながら、学校生活が送れるよう職員一同
努力してまいります。

〇過去３年間（令和２年～４年）と同様、学校全体で約95％の生
徒が、おおむね「安心・安全で楽しい学校生活を送っている」こと
が分かります。
　今後も、生徒全員が「安心・安全で楽しい学校生活」が送れるよ
うに、一人一人が優しさと思いやりをもって協力しながら生活して
いきましょう。
　もし、困ったことや不安なことがあったら、いつでも先生や相談
員さんに話してください。

〇 昨年度とほぼ同様、60％を超える生徒が、おおむね「予習や
復習など、家庭学習をしっかり行っている」ことが分かります。
　特に３年生は、「予習や復習など、家庭学習をしっかり行ってい
る」に『よくあてはまる』との回答が半数近くになっています。受験
生としての自覚が感じられました。
　家庭学習は、学力の定着には必要です。家庭での予習復習を
定着させ、余裕を持って授業を受けるとともに、習ったことの定着
を図っていきましょう。

〇約65％の保護者の方がおおむね「予習や復習など家庭学習を
しっかりと行っている」と回答しています。生徒の肯定的な回答の
割合と差異はなく、家庭での学習の様子をしっかり把握されてい
る印象です。
　中学生には家庭学習がとても大切になります。しっかりと伝えて
いきたいと思います。
　一人でも多くの生徒が家庭学習の重要性を認識しながら、取り
組んでいけるよう願っています。
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2.学校生活のルールやマナーをしっかりと守っている
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3.予習や復習など、家庭学習をしっかりと行っている
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4.学校からの配付物を確実に保護者に渡している
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5.授業に積極的に参加している
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6.学校行事や学年行事に積極的に参加している
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1.安心・安全で楽しく学校生活を送っている
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1.お子様は、安心・安全で楽しく学校生活を送っている
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2.お子様は、学校生活のルールやマナーをしっかりと守ってい

る
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3.お子様は、予習や復習など家庭学習をしっかりと行っている
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4.学校は、必要な便りや連絡を適切に出している
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5.学校は、授業や学校行事を積極的に公開している
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6.学校では、学校行事や学年行事が活発に行われている
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